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. (2 povddec) 'Eotww R évag Soxtohog xoau V' éva anhé R - mpétuno. Oewpolye éva R -
mpotuno M xon utod€toupe OTL UTdEYEL Evag QUOLXOC apLiude n xou utorpdTura My, ..., M, C
M <étow dote M; 2V, yiaxdde i = 1,...,nxu M = My + --- + M,. No anodeiéete
OTL UTLdPYEL PUOKOS aEtluog k, TETolg wote M = VE.

(2 povd@eg) "Eotw R évag daxtilog, I C R xo R = R/Io avtioToryog doxTOAOG TNAIXO.

Av J =1+ rad(R) C R, va anodeilete 6w J/I C rad(R).

(2 pové@eg) ‘Eotw R évag doxtOAog, V éva amhé R - mpdtuto xou B = End gV o daxtiiiog
TWY EVOOUOopPLoU®Y Tou. Av x,y € E civon 500 otolyela ye xy = 1g, va deilete oTLyx = 1g.

- (2 povddec) H opdda S5 Spa ooy Blovuoyuating yopeo V = C5 = @7_, Ce; uéow tov ypoy-
UIXDY ATEXOVIoEWY oL peTardéTouy Tor BlaviopaTa €1, ez, €3, €4, €5. ('Etot, yio mopdderypor,
etvan (13) - (e1 + 3ez — bes) = e3 + 3ex — bey) Oewpolye Tov avarhointo undywpo U = Ce,
omou e = e1 + ey + ez + ey + €5, xau 10 CS;5 - mpdTuno TNAiXo M = V/U. No unohoyloete
TOV YopoxThRo X Tou M.

. (2 povddec) Oewpolue évav menepoaouévo doxtiio R, o omolo eivon opotepd primitive.
No 8ei€ete ot 0 R elvan nuomAdc.

H odpkeia tng e&éraong elvar 2,5 dpeg.
Kan) emtvyia !



